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11. Odkaz na webové sídlo  

zverejnenej správy 

www.sostechga.edupage.org  
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12.Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia:  
 

Úvod 

Veľká noc II. časť – tradície, rituály, zvyky, symboly, vinše 

Súťaž o najkrajší veľkonočný  vinš 

Súťaž o najkrajšiu veľkonočnú ozdobu 

Čo sme sa naučili, čo sme videli, sme zažili, čo sa nám najviac páčilo – vyhodnotenie činnosti 

Prezentácia činnosti krúžku 

Spoločenské hry 

 

Atmosféra aj teraz bola veľmi príjemná, priateľská. V prvej časti sme sa venovali Veľkej noci: a to 

hlavne zvykom a tradíciám hlavne na Slovensku,  kto je Morena, ako a prečo ju vynášali, pálili 

a potom hodili do potoka...čo znamená pochovávanie basy .... alebo napr. vo Vlčanoch ťahanie klátu 

a podobne. Každý z nás si vybral 10 vinšov a každý z nás si pripravil 1 veľkonočnú ikebanu. Víťazom 

sa stali všetky naše tvorby, lebo jedno sa nám páčilo preto, lebo to bolo naše, druhé sa páčilo preto, 

lebo to bolo nášho priateľa a podobne. Rozprávali sme sa o veľkonočných kreslených filmoch ako 

napr. Doba ľadová: Veľkonočné prekvapenie, o filme Veselá Veľká noc, o komédii Králik Peter...  

Potom sme sa venovali referátom o tom, čo všetko sme sa naučili, aké príjemné zážitky sme zažili, 

aké spoločenské hry sme sa naučili. Pozreli sme si posledné referáty, príspevky a ppt. 

Na záver sme si zahrali obľúbené spoločenské hry a dohodli sme sa, že naďalej sa budeme stretávať 

pravidelne, lebo sa nám táto naša činnosť veľmi páči. 

Informácie a inšpirácie sme získali na :  

http://www.sostechga.edupage.org/
http://www.trnava-vuc.sk/


https://sk.wikipedia.org/wiki/Morena 

https://cestaslovenskom.sk/blog/viete-pre%C4%8Do-sa-p%C3%A1li-morena-a-%C4%8Do-je-

lete%C4%8Dko 

https://csemadok.sk/felvideki-ertektar/tokehuzas/ 

https://www.krasaastyl.sk/najkrajsie-velkonocne-priania-a-pozdravy-vyber-si-z-top-vinsov-pre-

kazdeho/ 

https://kellemesunnepeket.hu/husveti-udvozletek/ 

https://www.sdetmi.com/podujatia/detail/43328/inspiracie-na-velkonocne-tvorenie/ 

https://hu.pinterest.com/imrn1670/ikebana/ 

https://sk.eferrit.com/najlepsie-velkonocne-filmy-pre-deti-a-rodiny/ 
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